

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

失主看过来

1月29日下午,马先生在安徽路附近捡到一个白色4G优盘,优盘内存有家谱、信函、租房合同等资料,请失主拨打电话18937948341联系认领。

1月30日晚,杨先生在铁路分局陇南小区门口捡到孙峰的驾驶证,请失主拨打电话13303793613联系认领。

近日,王女士在4路公交车上捡到李远航的身份证,请失主拨打电话13849960602联系认领。

捡到请举手

近日,杨东在从北关去唐寺门的途中把刘娜的行车证丢失,请捡到者拨打电话13323888996联系失主。

1月18日前后,邓先生在牡丹广场把孩子的书包(灰粉相间)丢失,书包上印着佳音英语字样,内装一些文具和书,请捡到者拨打电话64235816联系失主。

1月22日晚,张女士在临涧路安泰公寓门口丢失一条黄色博美犬,该犬系有一根红色狗绳,请捡到者拨打电话13683799688联系失主。
(敬芳 整理)

有爱说出来

有爱 就对Ta说出来

小傻瓜对小哥哥说:感谢你二十年来始终如一的爱,这份爱我收下,今生都不会辜负,希望我们以后能更加开心快乐!

1013对丽说:你的艰辛唯有我知,你是我的唯一!永远爱你!愿你因拥有我的爱而生活得有滋有味,开心每一天,珍惜每一天!

“独自等待”对“欢欢”说:我愛你在心口难开,祝你龙年天天开心、万事如意、心想事成!

刘女士对老公说:感谢你对这个家的付出,对我的包容,我永远爱你!

郸郸对妈妈说:妈妈,您的生日到了,女儿祝愿您生日快乐,身体健康。不养儿不知父母恩,在我荣升母亲后,我深深体会到了您为我付出的心血,女儿将用一生去回报,去感恩!
(寇莹 付璇 整理)

如果您想对Ta说出自己的心里话,温暖Ta的冬天,可以编辑短信或致电15303791756、18237958551,或发送电子邮件至lywbhzb@163.com,我们将在这里帮您传达。

25年前,他们收养了一个“脑瘫”男婴;如今他们老了,感到力不从心,盼望有人能够给孩子一个未来——

这是爱的奉献 这是心的呼唤

□记者 许晓洁 文/图

核心提示

一边是对“脑瘫”养子25年无怨无悔的爱的奉献,一边是对这个孩子今后正常生活的一种期盼。25年前,他们年纪还不大;但现在,他们已步入花甲之年。面对这个生活完全不能自理的孩子,他们除了心疼,还有无奈。“我们舍不得这个孩子,但我们老了,真是弄不动了。”住在高新区辛店镇的颧老虎夫妇说,他们盼望能有人帮忙抚养养子,让这份爱能够延续下去。

1 他们心生善念,收养了“脑瘫”弃婴

颧老虎说,25年前,附近村子一个叫姚路(音)的村民去外地要账时,被“塞”了一个男婴,姚路没办法,就把孩子抱回了村子。

当时,颧老虎的妻子扈秋芳去看了这个男婴,发现孩子骨瘦如柴,扈秋芳心疼了。“这是条人命,没人要,我就抱回去吧。”扈秋芳说完,就把这个男婴抱回了家。

颧老虎给他取名颧拾五。面对新来的这个小生命,颧老虎和扈秋芳对他比自己亲生的孩子还好,把能给的东西都给了他。“亲生的闺女、娃子平时只能吃红薯,3分钱的冰棍都舍不得让吃,但4块5的奶粉,我们一箱一箱买,让这个捡来的孩子吃够。”颧老虎说,颧拾五的头总是耷拉着,给他买奶粉,就是想给他多补充营养。

但是,两三年时间过去了,颧拾五仍然不会说话,不能走路。颧老虎怀疑这孩子可能患的是脑瘫,但找附近的医生瞧了之后并没有给出答案。之后,颧老虎没有再带着这个孩子去看病,只是无怨无悔养着。

爱心对对碰

过时衣服想“潮”起来,您可有妙招?

□记者 高亚恒 实习生 梁姣龙

近日,西工区的施女士致电本报称,家里存了很多过时的旧衣服,很占地方。但不少旧衣服质量都不错,只是款式不时髦,就这样扔掉了很可惜。

“如果能改得‘潮’一点,就能再穿了。”



每坐一段时间,颧拾五就会溜到沙发下面,扈秋芳得搬着他的腿,搂住他的脖子,把他再抱到沙发上。

2 他们守在身边,尽量给孩子正常生活

自从颧拾五到了颧老虎家,颧老虎家总会留人。“娃子不会走路,不会吃,没人他怎么办?”颧老虎说。每次吃饭,扈秋芳要给颧拾五一口一口地喂,每隔大约3分钟,颧拾五还会坐不住往下溜。这时,扈秋芳只能把饭碗放在一边,一手搬住颧拾五的右腿,一手搂住颧拾五的脖子,让他重新坐好,再继续喂饭。由于要反复重复这一套动作,每次喂饭都持续近一个小时的时间。

这么多年来,扈秋芳每晚都睡在颧拾五身旁,而且不脱衣服,随时准备起来照顾颧拾五。“娃子晚上爱乱踢腿,你不睡他旁边,他随时都能把被子踢开,还可能掉到床下面。”扈秋芳说。

颧老虎和扈秋芳很细心,每当太阳出来时,还会一起把颧拾五抬到门外。“以前他小,我一个人也能把他抱出去,但是现在他太沉了,我们俩抬着都很吃力。”颧老虎说。

3 他们养不动了,盼望给孩子一个未来

捡回颧拾五时,颧老虎还不到40岁,身体也还结实,但现在他已经60岁,还患有气管炎;捡回颧拾五时,个子不高的扈秋芳身体还算健康,但现在,颧拾五的个头已经远远超过了她,她还患有肩周炎、颈椎病。

“真是弄不动了。”颧老虎说,亲生孩子都有了自己的生活,他们老两口年纪越来越大,照顾这个养子越来越力不从心。

颧老虎想把孩子送到社会福利机构,

但辛店镇政府民政所的工作人员说,颧老虎与颧拾五已经形成事实抚养关系,且颧拾五的户口也在颧老虎家,因此不符合进入社会福利机构的条件,还得由颧老虎和老伴继续抚养,但民政部门可在经济上增加补助。

“现在最缺的不是钱,而是照顾颧拾五的精力。”颧老虎说,养了25年,他们跟颧拾五感情很深,但为了颧拾五的将来,他们还是希望能有社会福利机构收留他。“如果能有医院愿意给他瞧病也好啊!”扈秋芳在一旁补充道。

张毛妞,你的老朋友找你

□记者 高亚恒 实习生 梁姣龙

昨日,涧西区李女士致电本报称,她想帮表姐郭女士寻找失去联系20多年的好朋友张毛妞。

据李女士介绍,她的表姐40多岁了。表姐和同龄的张毛妞从小在西工区唐宫路消防支队家属院一起长大,关系十分要好。20多年前,张毛妞因其父亲工作调动搬了家。由于当时的通讯条件比较差,且张毛妞

搬走时也没有留下新家的准确地址,因此之后两人便失去了联系。

李女士的表姐郭女士目前在陕西省延安市工作,好几年才能回家一次。因此,寻找好友的工作就落在了李女士的身上。前几年,李女士曾通过网络找到其失去联系10多年的好友,这件事更激起了郭女士找到张毛妞的希望。

“姐姐每次打电话都会问我有没有张毛妞的消息。”李女士说,张毛妞现在40多

现在“OUT”了,要是能把它变成如今最时尚的小脚裤该多好……亲爱的读者,您是否像施女士一样,想要把过时的衣服变成“潮”服?

如果您是DIY达人,如果您有旧衣改造的妙招,欢迎拨打66778866与我们联系,将妙招与大家一同分享。

岁,当时的身高1.5米左右,她的家里还有一个哥哥和一个妹妹,三人年龄相差不多。张毛妞曾在洛阳轴承厂上班,她的哥哥曾在洛阳机场工作。

“要是能找到她,我们两家就能常来往了。”李女士说,她的表姐很希望能和老友在一起聚聚,平时打个电话聊聊天。读者朋友,如果您认识张毛妞或者有她的消息,欢迎拨打15838594216与李女士联系。